

令和7年2月25日付け県公報第598号静岡県告示第121号（急傾斜地崩壊危険区域の指定）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から16	指定した標柱2号と11号	指定した標柱1号と12号、同告示で指定した標柱2号と11号